
Rada Gminy 

w Brodach  

 

Protokół nr II/24 

II Sesja Rady Gminy w Brodach odbyła się w dniu 17 maja 2024 r. o godz. 13:00 w sali 

konferencyjnej Urzędu Gminy Brody.  

 

1. Otwarcie sesji 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył II Sesję Rady Gminy w Brodach  witając wszystkich 

przybyłych na obrady ( wypowiedź od 00:00:05 do 00:00:38). 

 

2. Stwierdzenie quorum. 

Obecni: 

1. Błażej Bernaciak 

2. Marzena Bernat 

3. Mateusz Bidziński 

4. Magdalena Danielska-Kusiak 

5. Anna Duda 

6. Wojciech Garbala 

7. Marzena Gębura 

8. Tomasz Gębura 

9. Marek Jedliński 

10. Piotr Kosiela 

11. Tomasz Nowak 

12. Katarzyna Wiącek 

13. Kinga Wójcik 

14. Szymon Zawłocki 

15. Elżbieta Złomek 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że posiedzenie jest prawomocne do 

podejmowania uchwał, w posiedzeniu wzięło udział 13 członków Rady.  

3. Wybór sekretarza obrad. 

Na sekretarza obrad Przewodniczący Rady zaproponował radnego Błażeja Bernaciaka, który 

wyraził zgodę na pełnienie tej funkcji podczas sesji.  

 

4. Wnioski w sprawie porządku obrad. 

Nie zgłoszono wniosków.  

 

 



5. Uwagi do protokołu nr I/24 z sesji Rady Gminy w Brodach w dniu 7 maja 2024 r. 

Nie zgłoszono uwag.  

 

6. Podjęcie uchwał: 

I w sprawie wprowadzenia zmiany w planie pracy Rady Gminy w Brodach na 2024 r. 

Uzasadnienie do uchwały odczytała Wiceprzewodnicząca Rady Gminy w Brodach - Pani 

Marzena Gębura.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmiany w planie pracy Rady Gminy w Brodach na 

2024 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Tomasz Nowak, Katarzyna 

Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Kosiela 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/3/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie zmiany  

w planie pracy Rady Gminy w Brodach na 2024 r. została podjęta większością głosów.  

 

II w sprawie odwołania Skarbnika Gminy Brody. 

Przewodniczący Rady odczytał uzasadnienie do uchwały.  

Przed głosowaniem nad uchwałą, głos zabrała Skarbnik Gminy Brody Pani Dorota Dyka 

(wypowiedź od 00:05:25 do 00:07:07). 

Następnie Radni przystąpili do głosowania  w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Gminy Brody;.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/4/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie odwołania 

skarbnika Gminy Brody została podjęta jednogłośnie. 

 

 



Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach (czas trwania przerwy od 00:08:38  

do 00:15:45). 

 

III w sprawie powołania Skarbnika Gminy Brody; 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy w Brodach  – Pan Marek Jedliński, odczytał uzasadnienie 

do uchwały oraz poprosił o poprawienie roku ustawy, który omyłkowo został wpisany jako „21 

listopada 20008”, powinno być 21 listopada 2008 r.”. Poprawkę naniesiono.  

Przed głosowaniem nad uchwałą, głos zabrała Pani Monika Glina, zgłoszona przez Wójta 

Gminy Brody na stanowisko Skarbnika Gminy Brody (wypowiedź od 00:17:10 do 00:19:10). 

 

Następnie Radni przystąpili do głosowania w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Brody 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/5/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie   powołania 

skarbnika Gminy Brody została podjęta jednogłośnie.  

 

Po złożonych gratulacjach ponownie głos zabrała Pani Monika Glina – Skarbnik Gminy Brody 

(wypowiedź od 00:22:10 do 00:22:55). 

 

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił przerwę w obradach ( czas trwania przerwy od 00:23:10 

do 00:30:30). 

 

IV w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Brody; 

Po odczytaniu uzasadnienia do uchwały przez Przewodniczącego Rady, radni przystąpili do 

głosowania w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Brody; 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 



Uchwała Nr II/6/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia dla Wójta Gminy Brody została podjęta jednogłośnie.  

 

V dotyczącej zmiany uchwały Rady Gminy w Brodach nr III/20/2024 z dnia 28 lutego 2024 

roku w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział w działaniach 

ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu oraz wyjazdach zleconych przez 

Wójta.  

Po odczytaniu uzasadnienia do uchwały, przez Wiceprzewodniczącą Rady, przystąpiono do 

głosowania w sprawie: 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały dotyczącej zmiany uchwały Rady Gminy w Brodach nr III/20/2024 z dnia 28 

lutego 2024 roku w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział w 

działaniach ratowniczych, akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu oraz wyjazdach 

zleconych przez Wójta.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/7/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. dotycząca zmiany 

uchwały Rady Gminy w Brodach nr III/20/2024 z dnia 28 lutego 2024 roku w sprawie 

ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział w działaniach ratowniczych, 

akcjach ratowniczych, szkoleniu lub ćwiczeniu oraz wyjazdach zleconych przez Wójta 

została podjęta jednogłośnie. 

 

7. Powołanie Komisji Rewizyjnej. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał listę radnych, którzy zgłosili się do pracy  

w Komisji Rewizyjnej.  

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia składu osobowego Komisji: Tomasz Nowak, Tomasz Gębura, Anna Duda .  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Po zatwierdzeniu składu osobowego , radni przystąpili do głosowania w sprawie: 



podjęcia chwały w sprawie powołanie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Brodach..  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/8/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie powołania 

Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Brodach została podjęta jednogłośnie.  

 

8. Wybór Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej radna Anna Duda zgłosiła radnego Tomasza 

Nowaka, który wyraził zgodę na pełnienie tej funkcji.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Radny Tomasz 

Nowak.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/9/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej została podjęta jednogłośnie.  

 

9. Powołanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Przewodniczący odczytał listę radnych, którzy zgłosili się do pracy w Komisji, Skarg 

Wniosków i Petycji.  

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia składu osobowego Komisji: Błażej Bernaciak, Marzena Gębura, Szymon 

Zawłocki.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 



NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Po zatwierdzeniu składu osobowego , radni przystąpili do głosowania w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy  

w Brodach..  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/10/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie powołania 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy w Brodach została podjęta jednogłośnie. 

 

10. Wybór Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Przewodniczący Rady zaproponował na Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i  Petycji 

radną Marzenę Gęburę, która Wyraziła zgodę na pełnienie tej funkcji.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Gminy w Brodach. Radna Marzena Gębura.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/11/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy w Brodach została 

podjęta jednogłośnie.  

 

11. Powołanie Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Bezpieczeństwa. 

Przewodniczący odczytał listę radnych, którzy zgłosili się do pracy w Komisji. 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia składu osobowego Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Bezpieczeństwa: 

Tomasz Nowak, Błażej Bernaciak,, Katarzyna Wiącek, Elżbieta Złomek, Magdalena Kusiak - 

Danielska, Tomasz Gębura.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Po zatwierdzeniu składu osobowego , radni przystąpili do głosowania w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie powołanie Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Bezpieczeństwa 

Rady Gminy w Brodach..  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/12/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie powołania 

Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Bezpieczeństwa Rady Gminy w Brodach została 

pojęta jednogłośnie.  

 

12. Wybór Przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Bezpieczeństwa. 

Na Przewodniczącego Komisji, radna Magdalena Danielska-Kusiak zgłosiła Radnego Błażeja 

Bernaciaka, który wyraził zgodę na pełnienie tej funkcji.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i 

Bezpieczeństwa. Radny Błażej Bernaciak.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/13/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Bezpieczeństwa została podjęta 

jednogłośnie.  

 

13. Powołanie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Gminy w Brodach. 

Przewodniczący odczytał listę radnych, którzy zgłosili się do pracy w Komisji. 



Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia składu osobowego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Gminy w 

Brodach: Szymon Zawłocki, Marzena Gębura, Wojciech Garbala, Mateusz Bidziński, Marek, 

Jedliński, Piotr Kosiela.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Po zatwierdzeniu składu osobowego , radni przystąpili do głosowania w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie powołanie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady 

Gminy w Brodach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/14/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie powołania 

Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Gminy w Brodach została podjęta 

jednogłośnie.  

 

14. Wybór Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Gminy 

w Brodach.  

Na Przewodniczącego Komisji, Wiceprzewodnicząca Rady zaproponowała radnego Szymona 

Zawłockiego, który wyraził zgodę na pełnienie tej funkcji.  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rozwoju 

Gospodarczego i Finansów Rady Gminy w Brodach Szymon Zawłocki.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

 



NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/15/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Gminy w Brodach 

została podjęta jednogłośnie.  

 

15. Powołanie doraźnej Komisji Statutowej. 

Przewodniczący odczytał listę radnych, którzy zgłosili się do pracy w Komisji. 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia składu osobowego doraźnej Komisji Statutowej: Mateusz Bidziński Marek 

Jedliński, Marzena Gębura, Szymon Zawłocki, Błażej, Bernaciak, Katarzyna Wiącek.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Po zatwierdzeniu składu osobowego , radni przystąpili do głosowania w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie powołanie doraźnej Komisji Statutowej..  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/16/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie powołania 

doraźnej Komisji Statutowej Rady Gminy w Brodach została podjęta jednogłośnie. 

 

16. Wybór Przewodniczącego doraźnej Komisji Statutowej. 

Wiceprzewodniczący Rady zaproponował na Przewodniczącego Komisji radna Katarzynę 

Wiącek, która wyraziła zgodę na pełnienie tej funkcji.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego doraźnej Komisji Statutowej Rady 

Gminy w Brodach Radna Katarzyna Wiącek.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 



Błażej Bernaciak, Mateusz Bidziński, Magdalena Danielska-Kusiak, Anna Duda, Wojciech 

Garbala, Marzena Gębura, Tomasz Gębura, Marek Jedliński, Piotr Kosiela, Tomasz Nowak, 

Katarzyna Wiącek, Szymon Zawłocki, Elżbieta Złomek 

NIEOBECNI (2) 

Marzena Bernat, Kinga Wójcik 

Uchwała Nr II/17/24 Rady Gminy w Brodach z dnia 17 maja 2024 r. w sprawie wyboru 

Przewodniczącego doraźnej Komisji Statutowej Rady Gminy w Brodach została podjęta 

jednogłośnie.  

 

17. Informacja Wójta Gminy z prac między sesjami. 

Powyższą informacje przedstawił Wójt Gminy Brody – Pan Ernest Kumek (wypowiedź od 

00:50:30 do 00:52;40). 

 

18. Informacja Wójta Gminy Brody z realizacji podjętych uchwał. 

Powyższą informacje przedstawił Sekretarz Gminy – Pan Marcin Góźdź (wypowiedź od 

00:53:00 do 00:57:18). 

 

19. Interpelacje i zapytania radnych. 

      1) Radny Tomasz Nowak- interpelacja dot. utworzenia przejścia dla pieszych na drodze       

powiatowej nr 0617 T w miejscowości Lubienia, ul. Starachowicka rejon posesji nr 55, 50 

(wypowiedź od 00:57:53 do 00:58:40). 

      2) Radny Piotr Kosiela – interpelacja dot. poprawy bezpieczeństwa w sołectwie Krynki 

(wypowiedź od 00:58:46 do 01:00:52). 

W sprawie interpelacji radnego Piotra Kosieli głos zabrał Wójt Gminy Brody            

(wypowiedź od 01:00:59 do 01:01:26). 

      3) Radna Elżbieta Złomek – zapytanie dot. powrotu zebrań wiejskich i ich harmonogramu.  

Wójt Gminy Brody odpowiedział, że zebrania powrócą i harmonogram zebrań wiejskich też 

powstanie.  

     4) Szymon Zawłocki – interpelacja dot. planowanego remontu wiaduktu kolejowego  

w miejscowości Ruda oraz przebudowy progów zwalniających na ul. Panoramicznej  

w Rudzie (wypowiedź od 01:02:50 do 01:05:14). 

     5) Błażej Bernaciak – zapytanie dot. budowy chodnika w miejscowości Brody, przy drodze 

powiatowej, ul. Szkolna (wypowiedź od 01:05:35 do 01:06:15). 

 

20. Wolne wnioski. 

 

Radny Marek Jedliński - wniosek dot. podjęcia dyskusji w sprawie przywrócenia funduszu 

sołeckiego oraz  wniosek dot. usprawnienia dostawy wody w miejscowości Jabłonna 

(wypowiedź od 01:07:00 do 01:08:08). 

Głos w sprawie interpelacji radnego Szymona Zawłockiego oraz wniosku radnego Marka 

Jedlińskiego zabrał Wójt Gminy Brody (wypowiedź od 01:08:21 do 01;12:16). 



21. Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy w Brodach zakończył obrady o godz. 14:19. 

 

  


